
Promoción del Arte Español en ARCOmadrid 2013
- Pabellones 8 y 10 de la Feria de Madrid (IFEMA)
- Del 13/02/2013 al 17/02/2013
El programa de “Promoción del Arte Español” en ARCOmadrid 2013 consiste en la realización de una visita profesional y personalizada para cada invitado internacional a la feria, a cargo de comisarios españoles o residentes en España.

El objetivo es permitir el encuentro con galeristas y artistas españoles afines a los intereses de cada profesional invitado. Este servicio brinda así una oportunidad única de ver la feria a través de los ojos de un curador especializado en el panorama nacional, fomentando la creación de futuras colaboraciones entre España y el extranjero.
Este año hemos contamos con Ane Agirre, Cristina Cámara Bello, Juan Canela, Jaime Conde Salazar, Diego del Pozo o Iciar Sagarminaga, entre otros agentes españoles. Algunos invitados a la feria que participaron en este programa fueron Jorge Pérez, miembro del patronato del Miami Art Museum; Jaap Guldemond, Director de exposiciones y comisario en el EYE Filmmuseum (Ámsterdam); ó Larissa Harris, comisaria del Queens Museum of Art (NY).

Más información y contacto

Javier Martín-Jiménez
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