La exposición “¿Finlandia?” se presenta en la Sala Alcalá 31 de la Comunidad de Madrid
· La muestra “¿Finlandia?” está comisariada por la asociación madrileña hablarenarte: en colaboración con los comisarios fineses Anna-Kaisa Rastenberger, Helena Björk, Kimmo Modig y Juha-Heikki Tihinen
· La exposición se presenta del 19 de febrero al 30 de marzo de 2014 en la Sala Alcalá 31 de la Comunidad de Madrid dentro del programa FocusFinland de ARCOMadrid.
· Recorrido para prensa, el martes 18 de febrero a las 12 horas. Inauguración a las 20 horas.

Madrid, 17 de febrero de 2014    

¿Se puede hablar de un arte contemporáneo finés genuino? Y, si es el caso, ¿cómo se manifiesta? La exposición “¿Finlandia?” materializa el resultado de un experimento procesual de reflexión y documentación donde la asociación madrileña hablarenarte: ha querido involucrar a diferentes agentes culturales fineses: Anna-Kaisa Rastenberger, Conservadora Jefe del Finnish Museum of Photography; la comisaria independiente Helena Björk, quien trabaja en toda la región nórdica; el comisario y artista Kimmo Modig; y el comisario y escritor Juha-Heikki Tihinen, actual Chief Curator de Pro Artibus.
Tras una puesta en común de diferentes nombres, se acordó entre los cuatro agentes locales y hablarenarte: una lista de cinco artistas con visiones entrecruzadas y con intereses similares, aunque con tratamientos estéticos muy diferenciados. Ellos son Jonna Kina (Helsinki, 1984), Erika Erre (Helsinki, 1979), Sara Bjarland (Helsinki, 1981), Jan Soppela (Turku, 1974), Bita Razavi (Teheran, Irán, 1983).

Cada uno de los comisarios entrevistó además al artista que había propuesto (salvo Helena Björk, que lo hizo con dos artistas) para desgranar cuestiones como la historia del arte y la historia reciente de Finlandia, las características de su sociedad y elementos específicos del país como la vinculación directa con la naturaleza.
>> Recorrido para prensa, mañana martes 18 de febrero a las 12 horas
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